MASTER Italia S.p.A. - ATLANTIS Via Giorgio La Pira, 19 30027 San Doná di Piave Italy



OETI - Institut fuer Oekologie, Technik und Innovation GmbH Siebenhirtenstrasse 12A, Objekt 8 1230 Vienna, Austria

Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

MASTER Italia S.p.A. - ATLANTIS

is granted the OEKO-TEX[®] STANDARD 100 certification and the right to use the trademark.

SCOPE

Knitted caps, hats, beanies, beanies with polar fleece, scarves, headbands, neck warmers, tube scarfs, balaclavas, mouth-nose masks (white and dved woven fabric with elastic straps) made of recycled Acrylic (100% recycled pre-consumer Acrylic)/Wool with/ without Elastane, recycled Acrylic (100% recycled preconsumer Acrylic) with/without Elastane, made of recycled Cotton (min. 20% from pre-consumer material from cuttings) with/without Cotton/Acrylic/Elastane; made of mixtures of recycled PES (20-60% postconsumer waste) with/without Cotton/Acrylic/Elastane, recycled PES (20-60% post-consumer waste) with/ without PES/Acrylic/Elastane; made of recycled PES (20-60% post-consumer waste) with mixture with Acrylic, PES, Viscose, Wool, Cotton partly with accessories (sewing and embroidery threads, printed or woven labels, woven tapes, ribbons, crochet gallon); exclusively produced using components pre-certified according to OEKO-TEX® STANDARD 100

PRODUCT CLASS

II (products with direct contact to skin) - Annex 4

Further compliance information (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.) can be found on oeko-tex.com/en/faq.

The certificate is based on the test methods and requirements of the OEKO-TEX[®] STANDARD 100 that were in force at the time of evaluation.



This certificate PG020 202938 is valid until 30.06.2025.

SUPPORTING DOCUMENTS

- Test report : PG020 237641.1
- ✓ Declaration of conformity in accordance with EN ISO 17050-1 as required by OEKO-TEX[®]
- ✓ OEKO-TEX[®] Terms of Use (ToU)

Robert Löcker Managing Director

Helene Melnitzky Manager Department of Ecology

Vienna, 2024-06-25



MASTER Italia S.p.A. - ATLANTIS Via Giorgio La Pira, 19 30027 San Doná di Piave Italy



OETI - Institut fuer Oekologie, Technik und Innovation GmbH Siebenhirtenstrasse 12A, Objekt 8 1230 Vienna, Austria

Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

MASTER Italia S.p.A. - ATLANTIS

is granted the OEKO-TEX[®] STANDARD 100 certification and the right to use the trademark.

SCOPE

Knitted caps, hats, beanies, beanies with polar fleece, scarves, headbands, neck warmers, tube scarfs, balaclavas and mouth-nose masks (white and dyed woven fabric with elastic straps) made from Acrylic, Wool, Cotton, Cotton/Acrylic or Wool/Acrylic with or without in blends with Elastane, partly with accessories (sewing threads, embroidery threads, printed or woven labels, woven tapes, crochet gallon and woven ribbons), partly made of materials already certified according to OEKO-TEX® STANDARD 100

PRODUCT CLASS

II (products with direct contact to skin) - Annex 4



This certificate PG020 126968 is valid until 31.03.2026.

SUPPORTING DOCUMENTS

- Test report : PG020 258745.1
- ✓ Declaration of conformity in accordance with EN ISO 17050-1 as required by OEKO-TEX[®]
- ✓ OEKO-TEX[®] Terms of Use (ToU)

Robert Löcker Managing Director

Helene Melnitzky Manager Department of Ecology

Vienna, 2025-04-08



Further compliance information (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.) can be found on oeko-tex.com/en/faq.

The certificate is based on the test methods and requirements of the OEKO-TEX* STANDARD 100 that were in force at the time of evaluation.